Деревня Ужа. В источниках находим прежние названия деревни Ужа - "Ужано" и "Ужи". Впервые упоминается в 1645 году как село, позднее - деревня в приходе Трубчевской церкви во имя Великомученика Георгия Победоносца, с 1766 года - в приходе села Боршня. В 18 веке Ужа была в основном дворцовым владением, небольшими ее частями владели Щегловитовы и Долинянские. До начала 20 века в Уже были развиты многие ремесла: гончарное, производство саней, телег, колес и др. Наибольшее количество населения отмечено в 1926 году - 900 человек, в 2011 году в Уже проживало 410 человек. В 2013 году - 353 человека.

Деревня Любовня (Любовна). Упоминается с 1645 года как владение Чолнского монастыря, часть деревни была дворцовым владением. Входила в приход Трубчевского храма во имя Архистратига Михаила. Наибольшее число жителей отмечено в 1926 году - 520 человек. В 2009 году в Любовне жило 30 человек.

Деревня Могорь (в источниках встречаются иные названия: Магор, Могра, Могра...). Впервые упоминается в 1710 году как новопоселенная слобода, со 2-й половины 18 века - сельцо, которым владели Михеевы и Щегловитовы. Входила в приход Трубчевского храма во имя Архистратига Михаила, затем, как и деревня Любовня - в приход села Боршня. Наибольшее число жителей отмечено в 1926 году - 550 человек. В 1913 году в деревне было 26 человек.

Деревня Емельяновка находится у южной окраины деревни Ужа. Упоминается с 18 века. Была дворцовым владением и до времени вхождения в Приход села Боршня относилась к Трубчевскому храму во имя Великомученика Георгия Победоносца. Наибольшее число жителей - 350 человек, отмечено в 1926 году. В 2013 году в Емельяновке жило 58 человек.

Поселок Петровский сейчас находится в Почепском районе. В 1979 году в Петровском жило 150 человек (более ранних данных обнаружить не удалось), в 2013 году - 4 человека.